

---

## **Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в фальсификации единого государственного реестра юридических лиц**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, документов, содержащих заведомо ложные данные, в целях внесения в единый государственный реестр юридических лиц недостоверных сведений об учредителях (участниках) юридического лица, о руководителе постоянно действующего исполнительного органа юридического лица).

По версии следствия, летом 2017 года обвиняемый, находясь в городе Владивостоке, умышленно предоставил в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей документы, содержащие заведомо ложные данные. О себе он написал, как об учредителе и руководителе коммерческой организации. При этом фактически обвиняемый не планировал осуществлять и не осуществлял организационно-распорядительные функции и административно-хозяйственные функции постоянно действующего исполнительного органа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1505919>